Дорогие друзья!
Спасибо вам за поддержку подопечных благотворительной программы «Сиделки». За 2018 год вместе мы смогли собрать 6 449 278,57 рублей. А это значит, что тяжелобольные люди смогли получить 32 246 часов ухода, в котором они нуждаются.
Всего с учетом остатка с 2018 года на оплату ухода из средств программы было перечислено 6 587 345,79 рублей.
За счет адресных сумм сборов помощь смогли получить:
Бутурлакина Анна Михайловна (80 лет) – наша давняя подопечная, после инсульта за ней несколько лет ухаживала сиделка. Ее супругу было совсем непросто, поскольку вместе они еще воспитывали находящую под их опекой правнучку Сашу. Саше сейчас 13 лет. Несмотря на инвалидность, девочка ведет активную жизнь: учится в школе, рисует, поет, путешествует. В ноябре Анна Михайловна умерла. Помощь сиделки, которую семья смогла получить – это, конечно, не просто уход. Эта помощь в целом изменила жизнь семьи. Без вашего участия и поддержки им бы не справиться. На оплату услуг сиделки из средств программы было перечислено 129 845,76 руб.
Арсений Коннов (6 лет) не видит, никого не узнает, не говорит. В 8 месяцев пережил две клинические смерти. У малыша органическое поражение головного мозга, атрезия пищевода (нет пищевода от гортани до желудка), каждые несколько часов случаются эпилептические и дистонические приступы. У Арсения есть старший брат, отец из семьи ушел. Сейчас Арсений нуждается в постоянном уходе, кроме этого необходимо вовремя останавливать приступы, кормить через гастростому, давать лекарства. В этом году мальчик перенес серьезную операцию на тазобедренных суставах обеих ног. По словам мамы Арсения у мальчика произошел сложный вывих бедренной кости сустава левой ноги. Операция прошла успешно, но послеоперационный период был тяжелым из-за сильных болей. На оплату услуг сиделки из средств программы было перечислено 264 000 руб.
Макар Морозов (8 лет). Мальчик по-прежнему находится в вегетативном состоянии после автомобильной аварии. В автокатастрофе погибла мать мальчика, тяжело пострадал отец. Макар перенес операцию на головном мозге. Он не видит и не слышит, но реагирует на прикосновение, поглаживание. Питается ребенок через гастростому, стоит трахеостома (с ее помощью Макар может дышать). Бабушка сердечно благодарит за помощь – ее возраст и состояние здоровья не позволяет заботиться о мальчике. Благодаря вашей помощи круглосуточно за Макаром ухаживает профессиональная сиделка. На оплату услуг сиделки из средств программы было перечислено 750 000 руб.
Проданов Игорь Владимирович (47 лет). На многодетную семью Продановых выпало много трудностей. Старшая дочь, шестилетняя Кристина, мечтала о брате или сестренке. У Ирины родилась двойня, но обе девочки появились на свет на седьмом месяце сильно недоношенные. У детей ретинопатия, необходимо постоянное наблюдение врачей. Всего через несколько месяцев после родов у Игоря случился стволовой инсульт. Мужчину полностью парализовало, несколько дней он находился на грани жизни и смерти.
Игоря беспокоят постоянные приступы. Он почти не двигается, нуждается в уходе днем и ночью: его необходимо поворачивать, санировать, кормить и переодевать.
Ирина разрывается между детьми и домашними делами, три раза в неделю выходит на работу.
Благодаря вашей помощи у семьи появилась сиделка и няня, которая помогает Ирине с детьми. В 2018 году Игорь прошел реабилитацию в Центре реабилитации «Три сестры» и даже побывал на футбольном матче во время Чемпионата мира по футболу. На оплату услуг сиделки и няни из средств программы было перечислено 211 637,92 руб.
Колошиной Олесе Павловне (43 года) с ДЦП мы помогаем уже несколько лет.
Олеся проживает с пожилой мамой с тяжелыми сердечными заболеваниями, которые не позволяют в полном объеме ухаживать за дочерью. Три года назад состояние Олеси ухудшилось, стало труднее садиться, поэтому сейчас она почти все время лежит.
Этим летом добрые люди пригласили Олесю с мамой к себе в дом в деревне в двух часах от Москвы. У мамы нет возможности вывезти дочь-инвалида в санаторий или дом отдыха. Неожиданное приглашение семья приняла с радостью, и с конца июня Олеся в сопровождении сиделки уехала подальше от городского шума. Деревенская обстановка, природа, собака, куры и дети друзей помогли ей отдохнуть перед долгой зимой. Мама отметила улучшения в состоянии здоровья дочери, у которой спустя много лет восстановился ночной сон, ушла хроническая депрессия. На оплату услуг сиделки из средств программы было перечислено 180 538 руб.
Давыдова Людмила Корнеевна (64 года) несколько лет прикована к кровати и уже с 2010 года не выходит из дома. У женщины разрушен тазобедренный сустав, но в операции ей отказано: слишком большая нагрузка на организм, слишком сложный послеоперационный период. Ее мучают сильные боли, и препараты помогают не всегда. Из-за проблем с кишечником Людмиле Корнеевне нужна специальная диета и строгий режим питания. За 2 года она похудела на 20 кг. После смерти родителей она осталась одна, есть только дальние родственники, с которыми связь по телефону. Людмила Корнеевна все равно радуется, что руки действуют, что сама может покушать и умыться. В остальном она полностью зависит от сиделки. На оплату услуг сиделки из средств программы было перечислено 385 264,16 руб.
Роме Павлову 7 лет, но по уровню развития ему нельзя дать и года. Мальчик плохо видит и совсем не говорит – только кричит во время тяжелых приступов. У мальчика Синдром Питта-Хопкинса – редкое генетическое заболевание. Список назначенных Роме лекарственных препаратов насчитывает больше десятка наименований – их все приходится принимать практически постоянно. Ребенок плохо переносит перепады температуры и давления, резкие спазмы сосудов вызывают сильные головные боли, нарушения сна, проявления беспокойства и агрессии. Из-за препаратов у мальчика нарушена работа кишечника.
Рома требует постоянного присутствия рядом взрослого человека: он может биться головой о стену и пол, ронять тяжелые предметы. Мальчик не может держать ложку, а значит, и покушать без помощи взрослого. Рома чувствует любовь и тепло, любит музыкальные игрушки со спокойной музыкой.
Рому нельзя оставить ни на минуту – нет возможности отлучиться в магазин, в поликлинику и аптеку. Сейчас Рома вдвоем с мамой живут на съемном жилье. Сиделка помогает Роме и его матери 6 дней в неделю. Дохода семьи с трудом хватает на питание, дорогостоящие препараты и оплату жилья.
На оплату услуг сиделки из средств программы было перечислено 50 000 руб.
Воротникова (71 год) Ирина Евгеньевна уже больше 5 лет полностью
обездвижена вследствие тяжелого заболевания – рассеянного склероза. Она не
[bookmark: _GoBack]может себя обслуживать, но прекрасно все осознает. Родные Ирины Евгеньевны – пожилые брат и сестра-близнец – живут в Сибири и не могут помогать в уходе. На оплату услуг сиделки из средств программы было перечислено 292 055,08 руб.
Остальная часть средств в размере 4 374 004,86 рублей была направлена на оказание помощи и оплату ухода для подопечных Патронажной службы помощи на дому.
Спасибо Вам за постоянство, регулярность ваших пожертвований очень важна для наших подопечных!

